
Χριστίνα Αδαμίδου – «Ο ρόλος του λογοθεραπευτή στην εκπαίδευση» 
 
Η Δρ. Χριστίνα Αδαμίδου είναι λογοθεραπεύτρια, διορισμένη στο Υπουργείο Παιδείας από 
το 2003.  Έχει εργαστεί επί 13 χρόνια στα ΚΕΔΑΣΥ (ΥΠΕΠΘ) και 7 έτη  σε Σχολικές Μονάδες 
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΥΠΕΠΘ). Έχει υπάρξει 
αιρετό μέλος του Ειδικού Εκπαιδευτικού και Βοηθητικού προσωπικού για υπηρεσιακά 
ζητήματα  από το 2013 έως και σήμερα στην ΠΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας και στο Υπουργείο 
Παιδείας.  

Είναι κάτοχος πτυχίου Λογοθεραπείας ΑΤΕΙ Πατρών και Δασκάλας από το 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και κάτοχος 2 μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών: 
στην Ειδική Αγωγή από το ΠΑΜΑΚ και στη Διοίκηση σχολικών μονάδων. 
Κατέχει διδακτορικό δίπλωμα σπουδών με θέμα τα κοχλιακά εμφυτεύματα από το Τμήμα 
ΕΚΠ του ΠΑΜΑΚ και έχει συμμετάσχει σε ετήσιο ερευνητικό πρόγραμμα ΕΠΕΑΕΚ του 
ΠΑΜΑΚ για τα κοχλιακά εμφυτεύματα και σε πρόγραμμα του ΙΕΠ για τις ΕΔΕΑΥ ως 
συντονίστρια. Έχει συμμετάσχει σε πληθώρα συνεδρίων παγκόσμιων και ελληνικών με 
θεματικές σχετικές με την βαρηκοΐα και την οργάνωση της εκπαίδευσης και έχει 2 
δημοσιεύσεις σε ελληνικό και διεθνές περιοδικό με κριτές.  

Σήμερα εργάζεται ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης Θεραπευτών Λόγου με έδρα την 
Ανατολική Θεσσαλονίκη και περιοχή ευθύνης 9 Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης : 
Ανατ. Μακεδονία και Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Δυτική Μακεδονία , Ήπειρο, Θεσσαλία, 
Στερεά Ελλάδα, Δυτική Ελλάδα, Βόρειο Αιγαίο και Ιόνια νησιά. 

 
 

Σοφία Αηδονά - «Χτίζοντας γέφυρες επικοινωνίας και αμοιβαίας εμπιστοσύνης ανάμεσα 

σε γονείς και θεραπευτές» 

Η Σοφία Αηδονά είναι διευθύντρια του 4ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων και επιστημονική 

συνεργάτιδα του Κέντρου Κοχλιακών Εμφυτεύσεων της Α’ ΩΡΛ Πανεπιστημιακής Κλινικής 

του Γενικού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης, όπου ασχολείται σε εθελοντική βάση τόσο 

με τις πρώτες αξιολογήσεις κωφών βαρήκοων υποψηφίων για κοχλιακή εμφύτευση, αλλά 

και με το follow-up μετά την τοποθέτηση κοχλιακού εμφυτεύματος. Ασχολείται επίσης με 

την εκπαίδευση γονέων, αλλά και την επικοινωνία με θεραπευτές και δασκάλους που  

δουλεύουν με τα παιδιά που παρακολουθούνται στο ΑΧΕΠΑ. 

 

Κωνσταντίνος Παπαρίζος – «Θεραπευτικές και επιχειρηματικές ευκαιρίες και προκλήσεις 
ενός Λογοθεραπευτή στον ιδιωτικό τομέα» 
 
Ο  Κωνσταντίνος Παπαρίζος είναι Λογοθεραπευτής MSc, ιδιοκτήτης και Επιστημονικά 
Υπεύθυνος των Θεραπευτικών προγραμμάτων στο Κέντρο Ανάπτυξης Δεξιοτήτων «Σχήμα 
Λόγου» στην Καστοριά, με αντικείμενο τη διοίκηση και διαχείριση της επιχείρησης, αλλά 
και την εποπτεία των θεραπευτικών προγραμμάτων.  

Είναι επίσης συνιδιοκτήτης του Κέντρου Παρέμβασης και Θεραπείας «Επί 
Κοινωνώ» στη Θεσσαλονίκη, όπου είναι υπεύθυνος του προγράμματος 
ομαδικών  θεραπειών μέσω του Γνωσιακού Συμπεριφορικού Δράματος και έχει τον 
εποπτικό ρόλο των θεραπευτών του κέντρου. 

Είναι Επιστημονικός Συνεργάτης του Ινστιτούτου Έρευνας και Εκπαίδευσης 
Λογοθεραπείας (ΙΕΕΛ), με συμμετοχή σε σεμινάρια και έρευνες του Ινστιτούτου. Έχει 
αρθρογραφήσει σε επιστημονικά περιοδικά με θέμα την Λογοθεραπεία. 


